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Wykonawcy

uczestniczgcy w postgpowaniu

w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawy Srodkow czystosci dla Filii
Miejskiego Osrodka Pomocy Spolecznej
L6dz - Srédmiescie

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z pdzn. zm.) Zamawiajacy przesyla wyjasnienia
dotyczace specyfikacji istotnych warunkow zamowienia do przetargu nieograniczonego na dostawy
srodkow czystosci dla Filii Miejskiego O$rodka Pomocy Spotecznej Eodz - Srodmiescie
ogtoszonego w WBZP UML 10/2010-02-12, poz. 18, w zwiazku z zapytaniami zgtoszonymi przez
Wykonawce do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

Pytanie 1:

Dotyczy poz. nr 10 pakietu asortymentowego nr 1 - Srodki czystosci:

- czy chodzi o szczotke drewniang?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania szczotki - zamiatacz z wlosia zaréwno
drewnianej lub plastikowe;.

Pytanie 2:

Dotyczy poz. nr 12 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki czystosci:

- czy chodzi o $cierke podtogowa w kolorze biatym, czy szarym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania $cierki do podlogi zarowno w kolorze biatym lub
szarym.

Pytanie 3:

Dotyczy poz. nr 13 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki czystosci:

- czy chodzi o $cierke podfogowa, czy od kurzu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania $cierki uniwersalnej dobrze wchianiajacej wodg. Zastosowanie
scierki zostato okreslone przez Zamawiajacego.

Pytanie 4:

Dotyczy poz. nr 14 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki czystosci:

- czy gabki pakowane po 5 szt mamy wyliczyé w sztukach - 190 i 72 szt, czy to w obu pozycjach sa
opakowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca w pozycji 14 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki
czystosci w wierszu pierwszym podat ceng 1 szt gabki $redniej 1 wyliczyt warto$¢ netto 1 brutto
190 szt gabek. Natomiast w wierszu drugim ww. pozycji pakietu asortymentowego Zamawiajacy
wymaga, aby Wykonawca podat ceng¢ opakowania gabek pakowanych po 5 szt jako ceng
jednostkowa opakowania i wyliczyl warto$¢ netto i brutto 72 opakowan gabek.



Pytanie S:

Dotyczy poz. nr 20 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki czystosci:

- papier toaletowy szary - worki 64 szt - czy mamy wyliczy¢ 1920 szt rolki i 120 workéw po 64 rolki?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca w pozycji 20 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki
czystosci w wierszu pierwszym podal ceng¢ 1 szt rolki papieru toaletowego szarego i wyliczyt
warto$¢ netto i brutto 1920 szt (rolek) papieru toaletowego. Natomiast w wierszu drugim
ww. pozycji pakietu asortymentowego Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca podat ceng
opakowania 64 szt (rolek) papieru toaletowego szarego jako ceng¢ jednostkowa opakowania
1 wyliczyt warto$¢ netto i1 brutto 120 opakowan (workow).

Pytanie 6:

Dotyczy poz. nr 25 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki czystosci:
- prosze o podanie symbolu odkurzacza Optimum.

Odpowiedz:

Odkurzacz Optimum OK 2314.

Pytanie 7:

Dotyczy poz. nr 26 pakietu asortymentowego nr 1 - $rodki czystosci:
- prosze o podanie symbolu odkurzacza Rowenta.

Odpowiedz:

Odkurzacz Rowenta RU 100.



